Карточка на партах:

Алгоритм решения уравнения.

1.Посмотреть нельзя ли упростить.

2.Упростить ,используя правила.

3.Грамотно прочитать получившееся уравнение.

4.Назвать неизвестный компонент.

5.Выполнить правило нахождения неизвестного компонента.

6.Найти неизвестное число

7.Написать ответ.

Решение задачи №1370

               Кол-во               Кол-во                 Кол-во       

                в 1 ст                     ст                    всех ящ.

1                3                           х                      3х           91 шт.

2                4                       25-х                 4*(25-х)

 Составим уравнение:

3х+4*(25-х)=91

